
 

 

 

 

 

 Mare este bucuria în noaptea când se naște Ronia, viitoarea căpetenie a tâlharilor, 

nici măcar fulgerul care despică Cetatea lui Mattis în două nu o poate știrbi. Copila 

crește între ziduri de piatră, ferită de pericole și de lumea de-afară, iar singurii oameni 

pe care-i știe sunt părinții ei și tâlharii. Totul se schimbă când Ronia îl vede în partea 

cealaltă a cetății pe Birk Borkason, fiul căpeteniei bandei rivale. 

 Or fi părinții lor cei mai mari dușmani, dar Ronia și Birk se înțeleg tare bine și 

nimic nu-i poate convinge să renunțe la prietenia lor. Așa că într-o zi cei doi se furișează 

în pădure, unde pot să fie liberi și să trăiască cum vor, și nu se știe dacă mai vor să se 

întoarcă acasă. 

 Pentru Nietzsche totul contează ca un semn care trimite dincolo de sine la un 

sens superior. Lucrurile nu fiinţează în orizontul  sinelui, ci se metamorfozează fiecare 

într-un semn. Fiecare poate fi definit ca un sens înfăşurat, închis în sine, care urmează să 

fie desfăşurat prin interpretare, deschis în actul hermeneutic. Se oferă o nouă 

perspectivă asupra lumii şi a lucrurilor cuprinse în ea; lumea devine numai o perspectivă 

de a vedea lucrurile, un joc de perspective, adică de interpretări. De aceea nu există 

lucruri, ci numai interpretări ale lucrurilor. 

 Chloe nu-şi dădea seama ce era mai supărător. Faptul că o forţau să plece sau 

gândul că va trebui să-l abandoneze pe D4, prietenul ei, pe acea planetă? Sau poate că 

era gândul că, deşi era un om de ştiinţă, nu reuşise să facă pe nimeni dintre cei apropiați 

să-i asculte planul? 

 Ce faci atunci când cei mari nu te ascultă? Faci ceea ce face un om de ştiinţă! Pui 

la punct un plan, faci imposibilul… şi pleci la o vânătoare de comete! 

 

 O culegere de douăzeci de povești cunoscute și mai puțin cunoscute, frumos 

ilustrate. Frazele sunt scurte și cu scris cu caractere mari, ușor de citit și de către cei 

mici. 

 Când găsește, în adăpostul porcilor unui vecin, o purcelușă plăpândă, de care nu 

pare a-i păsa nimănui, Jasmine știe că, fără ajutorul ei, bietul animăluț va muri. Așa că îl 

ia și-l duce pe furiș acasă, unde îl îngrijește cum știe ea mai bine.  

 Va supraviețui oare micuța Piggy?  

 Ce se va întâmpla cu ea când va crește? 


